

Významné ocenění: Red Dot Award pro nové „Malé obry“

- Profesionální pračky a sušičky řady „Performance Plus“ obdržely renomované ocenění
- Rozhodnutí poroty: „Kvalitní design a vysoký inovační potenciál“

Gütersloh/Brno, 1. července 2019

Robustní, výkonné, rychlé a všestranné: to vše platí pro „Malé obry“ - nejmenší průmyslové pračky a sušičky od Miele. Nová generace přístrojů boduje navíc kvalitním designem a inovačním potenciálem, jak uvádí porota prestižní ceny Red Dot Design Award, která je jednou z nejvýznamnějších svého druhu na světě. Toto prestižní ocenění získala varianta „Performance Plus“. Nová generace přístrojů vstoupila na český trh začátkem dubna.

Dokonce i vysoce kvalitní nerezový panel na první pohled ukazuje "obry" jako profesionální zařízení. Technologie ukrývající se za ním je určena pro vysoké každodenní nároky, například v hotelech, živnostenských provozovnách nebo veřejných institucích. Přístroje zabírající jen 0,5 m² prostoru jsou k dispozici ve dvou velikostech a sériích. Ti, kteří se rozhodnou pro „Performance Plus“, si mohou vybrat mezi 7 nebo 8 kg kapacity náplně.

Díky novému dotykovému displeji lze přístroj mimořádně snadno a intuitivně ovládat. Poprvé se také nabízí mnoho možností pro digitalizaci: zařízení je možné propojit přes WLAN a jednoduše ovládat mobilní aplikací MielePro@mobile. Každodenní práci usnadňují i další možnosti, jako např. jednoduché připojení pokladních a dávkovacích systémů. Ve srovnání s předchozí generací vystačí nové přístroje s podstatně menším množstvím elektřiny a vody. Další snížení provozních nákladů je zajištěno volitelným vypínačem při špičkovém zatížení, který automaticky zastaví pračky a sušičky v období vysoké spotřeby, dokud celková spotřeba energie opět neklesne. Tyto a další výkonové a komfortní funkce, z nichž některé nabízí pouze Miele, dávají prostor vysokému inovačnímu potenciálu, jenž ohromil porotu Red Dot.

Při mimořádně krátkých časech cyklů dosahují navíc noví „Malí obři“ prvotřídních výsledků praní a sušení díky přídavným otvorům v zadní stěně bubny, které zajišťují lepší provlhčení textilií během praní. Rytmus praní s optimalizovaným odvodněním během odstředování také zkracuje čas sušení. K dlouhé životnosti přístroje přispívají rovněž vysoce kvalitní materiály, jako jsou topná tělesa z korozi-vzdorné nerezové oceli nebo silikonové komponenty odolné proti mastnotě. Předtím, než „Malí obři“ opustí výrobu, musí projít přísnými zátěžovými a vytrvalostními testy pro 30 000 provozních hodin. Více informací ke všem vítězným produktům naleznete v online prezentaci Red Dot, v aplikaci Red Dot, v ročence a v celosvětových prezentacích produktů.

Foto 1: Snadné ovládání přes smartphone aplikaci: „Malé obry“ od Miele, vyznamenané oceněním Red Dot Design Award 2019, lze také vzdáleně kontrolovat. (Foto: Miele)

Foto 2: Pro hotely, samoobslužné prádelny, řemeslné dílny a mnoho dalších průmyslových účelů: „Malí obři“ od Miele jsou praktičtí a šetří náklady. (Foto: Miele)